



Seite 1 von 1 Stand: Oktober 2025

# Verzeichnis der vereidigten Sachverständigen, Dispacheure, Probenehmer, Schiffseichaufnehmer und Versteigerer im Bezirk der Niederrheinischen Industrie- und Handelskammer

Gewissenhaft und unabhängig helfen öffentlich bestellte und vereidigte Sachverständige, Versteigerer sowie Messer, Zähler, Wieger, Probenehmer, Schiffseichaufnehmer und sonstige Handelshilfspersonen. Die Industrie- und Handelskammern bestellen Sachverständige auf den Gebieten der Wirtschaft. Rechtsgrundlage hierfür ist § 36 der Gewerbeordnung. Darüber hinaus bestellen in Nordrhein-Westfalen die Handwerkskammern Sachverständige des Handwerks, die Landwirtschaftskammer für Angelegenheiten der Landwirtschaft, die Architektenkammer und die Ingenieurkammer-Bau für Gebiete des Bauwesens und die Bezirksregierungen im Bergwesen. Öffentlich bestellt werden kann nur, wer zuvor auf dem betreffenden Gebiet seine besondere Sachkunde nachgewiesen hat und gegen dessen persönliche Eignung keine Bedenken bestehen.

Wenn Sie einen Sachverständigen mit der Anfertigung eines Gutachtens beauftragen, sollten Sie unter anderem die Frage des Honorars vorab klären. Weitere Informationen erhalten Sie in unserem Merkblatt "Öffentlich bestellte und vereidigte Sachverständige - Informationen für Auftraggeber von Sachverständigen".

Da nicht alle Fachgebiete in unserem IHK-Bezirk mit Sachverständigen vertreten sind, finden Sie im bundesweit IHK-Sachverständigenverzeichnis (SVV) Namen und Kontaktdaten von Gutachtern in Deutschland. Es kann vorkommen, dass in manchen "exotischen" Sachgebieten nur wenige Sachverständige überhaupt öffentlich bestellt sind.

Das SVV mit einer Vielzahl von Stichworten, einer Umkreissuche und weiteren Möglichkeiten der Filterung des Suchergebnisses finden Sie unter:

# http://svv.ihk.de



# Inhaltsverzeichnis

Inhaltsverzeichnis	1
0650 Baugrund- und Bodenmechanik	2
0800 Baustoffe	
1050 Beleuchtung	2
1150 Bergschäden an Gebäuden	2
1250 Beton-, Stahlbeton- und Spannbetonbau	
1400 Bewertung von bebauten und unbebauten Grundstücken	
1500 Bewertung von Maschinen und industriellen Anlagen	
6350 Binnenschifffahrt	3
9020 Bodenschutz: SG II - Gefährdungsabsch. Boden/Gew (öbuv)	3
0275 Bodenschutz und Altlasten	3
6320 Brand-, Explosions-, Sturm- und Leitungswasserschäden Gebäuden	3
2150 Dispacheure	3
2350 Elektrotechnische Anlagen und Geräte	3
2400 Energiewirtschaft	4
3150 Filtertechnik	
3400 Fußböden	
3900 Handelschemiker	
4150 Heizungs-, Klima- und Lüftungstechnik	
4750 Korrosion	
4850 Kraftfahrzeugschäden und -bewertung	4
3300 Luftverkehr	5
5300 Maschinen	
5950 Probenehmer	
6300 Schäden an Gebäuden	
6400 Schiffseichaufnehmer	
6850 Spedition, Transporte, Lagerei	6
7250 Straßenbau	
4900 Straßenverkehrsunfälle	6
7510 Telekommunikation im Bereich Verbindungspreisberechnung	
7400 Textilien	
7450 Tiefbau	
7475 Tiere (keine landwirtschaftlichen Nutztiere)	
6210 Trinkwasserhygiene	7
7525 Überprüfung Verdunstungskühlanlagen, Kühltürme, Nassabscheider	
1350 Unternehmensbewertung	7
7543 Verfahrenstechnik (physikalisch)	
0110 Verpackungsentsorgung	
7700 Versteigerer (nach § 34b Abs. 5 Gewerbeordnung)	
1700 Vorbeugender Brandschutz	
7750 Wärme- und Feuchteschutz, Abdichtungen	
7950 Wasserwirtschaft	8
Personenverzeichnis	С

# 0650 Baugrund- und Bodenmechanik

Dohlen, Dr. rer, nat, Michael

Hohenzollernstr. 8, 47058 Duisburg

Tel.: 0152/59946443

E-Mail: md@baustoffgutachten.de

Internet: http://www.revier-science-services.de/

Sachverständiger für den Einsatz von mineralischen Sekundärbaustoffen (Ersatzbaustoffe) im Verkehrswegebau

#### 0800 Baustoffe

Dohlen, Dr. rer. nat. Michael

Hohenzollernstr. 8, 47058 Duisburg

Tel.: 0152/59946443

E-Mail: md@baustoffgutachten.de

Internet: http://www.revier-science-services.de/

Sachverständiger für den Einsatz von mineralischen Sekundärbaustoffen (Ersatzbaustoffe) im Verkehrswegebau

# 1050 Beleuchtung

Thielen, Marcus, Dipl.-Physiker Winkelhauser Str. 81, 47228 Duisburg

Tel.: 02065/67219 Fax: 02065/60576

LED, Gasentladungslampen und Lichtwerbung / Akzentbeleuchtung (ohne Allgemeinbeleuchtungsanlagen)

# 1150 Bergschäden an Gebäuden

Zühlsdorf, Jens, Dipl.-Ing.

c/o Ingenieur- und Planungsbüro Zühlsdorf Kurt-Schumacher-Str. 226 a, 46539 Dinslaken

Tel.: 02064/96198 Fax: 02064/96396

E-Mail: j.zuehlsdorf@ib-zuehlsdorf.de

Bergschäden an Gebäuden

#### 1250 Beton-, Stahlbeton- und Spannbetonbau

Fix, Bastian, Dipl.-Ing. (FH)

c/o ibb Ingenieurbüro für Bauberatung + Bauphysik

Kerkerfeld 12, 46514 Schermbeck

Tel.: 02853/2966 Fax: 02853/5666 E-Mail: info@ibbfix.de Internet: http://www.ibbfix.de

Betonschäden, Betontechnologie und Instandhaltung von

Betonbauwerken

Riffer, Anja, Dipl.-Ing.

Kerkerfeld 12, 46514 Schermbeck

Tel.: 02853/2966 Fax: 02853/5666

Internet: http://www.ibbfix.de

Schäden an Gebäuden sowie Betontechnologie und Beton-

instandsetzung

Weßling, Jürgen, Dipl.-Ing. c/o WESSLING-Ingenieurbüro für Bauwesen

Zum Leinpfad 7, 46282 Dorsten

Tel.: 02362/793333 E-Mail: info@ib-wessling.de

Erler Str. 270, 46514 Schermbeck (Zweigstelle)

Tel.: 02362/793333 Fax: 02362/793334

Kammerbezirk: Niederrheinische Industrie- und Handels-

kammer Duisburg- Wesel-Kleve zu Duisburg

Neuer Schulweg 2, 59821 Arnsberg (Zweigstelle)

Tel.: 02362/793333

E-Mail: info@ib-wessling.de

Kammerbezirk: Industrie- und Handelskammer Arnsberg

Hellweg - Sauerland

Betontechnologie und -instandsetzung

# 1400 Bewertung von bebauten und unbebauten Grundstücken

Weinberger, Andreas, Dipl.-Ing.

c/o Weinberger Immobilienbewertung Kennedydamm 5, 40476 Düsseldorf

Tel.: 0211/545 909-40 Mobil: 605 7512

E-Mail: info@weinberger-ib.de

Internet: http://www.weinberger-immobilienbewertung.de Kammerbezirk: Industrie- und Handelskammer Düsseldorf

Taubenstr. 34, 47443 Moers (Zweigstelle)

Tel.: 02841/7818617 Mobil: 0178/6057512

Kammerbezirk: Niederrheinische Industrie- und Handels-

kammer Duisburg- Wesel-Kleve zu Duisburg

Kipdorf 23, 42103 Wuppertal (Zweigstelle) Mobil: 0178/6057512

E-Mail: info@weinberger-ib.de

Kammerbezirk: Bergische Industrie- und Handelskammer

Wuppertal-Solingen-Remscheid

Bewertung von bebauten und unbebauten Grundstücken

Fahnenbruck, Herbert, Dipl.-Ing. Architekt

In den Weihern 17, 46562 Voerde (Niederrhein)

Tel.: 0171/3105758

E-Mail: herbert-fahnenbruck@t-online.de Internet: http://www.fahnenbruck-bauen.de

Schäden an Gebäuden sowie die Bewertung von bebauten

und unbebauten Grundstücken

Jonat, Rolf

An der Niers 31, 47608 Geldern

Tel.: 02831/132789 Fax: 02831/132791

E-Mail: info@immobilienbewertung-jonat.de Internet: http://www.immobilienbewertung-jonat.de

Bewertung von bebauten und unbebauten Grundstücken

Kleinbielen, Hubertus, Dipl.-Ing. öffentl. bestellter

Vermessungsingenieur Westwall 8, 47608 Geldern Tel.: 02831/88044 Mobil: 0171/6949319

E-Mail: kleinbielen@kleinbielen.com

Bewertung von bebauten und unbebauten Grundstücken

Pauen, Prof. Dr. Werner

c/o Sachverständigenkanzlei Prof. Pauen Schillerstraße 21 a, 47445 Moers

Tel.: 02841/8819844 Fax: 02841/8819845 Mobil: 0172/8926279 E-Mail: wp@pauen-svk.de

Marktstr. 57, 83646 Bad Tölz (Zweigstelle) Tel.: 089/92334273

Mobil: 0172/8926279 E-Mail: wp@pauen-svk.de

Kammerbezirk: Industrie- und Handelskammer für München

Bewertung von bebauten und unbebauten Grundstücken

Nockemann, Jens, Dipl.-Ing. Volmestraße 1, 58540 Meinerzhagen

Tel.: 02354/709480 Mobil: 0171/4719390

E-Mail: info@nockemann-ingenieure.de

Henriette-Brey-Str. 39, 47608 Geldern (Zweigstelle)

Tel.: 02838/989466 Fax: 02838/989467

Kammerbezirk: Niederrheinische Industrie- und Handels-

kammer Duisburg- Wesel-Kleve zu Duisburg

Schäden an Gebäuden sowie die Bewertung von bebauten

und unbebauten Grundstücken

Steinmann, Meinolf, Dipl.-Wirtsch.-Ing. (FH)

Körnerstr. 9, 41564 Kaarst Tel.: 02131/886451 Fax: 02131/886452

E-Mail: mail@wertermittlung-steinmann.de Internet: http://www.wertermittlung-steinmann.de

Sittardsberger Allee 154, 47249 Duisburg (Zweigstelle)

Tel.: 0203/7399737

Kammerbezirk: Niederrheinische Industrie- und Handels-

kammer Duisburg- Wesel-Kleve zu Duisburg

Johannesstr. 15, 40764 Langenfeld (Zweigstelle)

Tel.: 02173/2085901

Kammerbezirk: Industrie- und Handelskammer Düsseldorf

# 1500 Bewertung von Maschinen und industriellen Anlagen

Schmidt, Ulrich

Am Grünen Grund 158, 47249 Duisburg

Tel.: 0203/719259 Mobil: 0170/3333875

E-Mail: ulrich.schmidt@ffz-sachverstaendiger.de Internet: http://www.ffz-sachverstaendiger.de

Flurförderzeuge (Gabelstapler) und deren Bewertung

Spiess, Dr. Wolfgang Pappelstr. 5, 46519 Alpen Tel.: 02802/705981 Mobil: 0171/2019408

E-Mail: wolf.spiess@t-online.de

Bewertung und Schadensbegutachtung von Produktionsan-

lagen und -maschinen

# 6350 Binnenschifffahrt

Gottschall, Patrick, Dipl.-Ing.

c/o Petermann GmbH - Schiffsachverständigenbüro

Neumarkt 4 - 6, 47119 Duisburg

Tel.: 0203/8787800 Mobil: 0171/5118788

E-Mail: gottschall@petermann-gmbh.com

Kaskoschäden an Binnenschiffen und Dispacheur

Postel, Dr.-Ing. Dirk

Bruchstr. 57c, 47475 Kamp-Lintfort Tel.: 02842/97323-57

Mobil: 0171/9610389

E-Mail: dirk.postel@postel-engineering.de

Lange Koppel 6, 24248 Mönkeberg (Zweigstelle)

Tel.: 0431/231051

E-Mail: dirk.postel@postel-engineering.de

Kammerbezirk: Industrie- und Handelskammer zu Kiel

Schäden an Schiffsmotoren sowie Schäden und Bewertung

von Gasmotoren

# 9020 Bodenschutz: SG II - Gefährdungsabsch. Boden/Gew (öbuv)

Thelen, Heinz Peter, Dipl.-Geologe

c/o TAUW GmbH

Richard-Löchel-Str. 9, 47441 Moers

Tel.: 02841/149044 Mobil: 0152/9395601

E-Mail: heinzpeter.thelen@tauw.com

Jakob-Engels-Str. 60, 41749 Viersen (Zweigstelle) Kammerbezirk: Industrie- und Handelskammer Mittlerer

Niederrhein

Gefährdungsabschätzung für den Wirkungspfad Boden-Gewässer (Bodenschutz und Altlasten, Sachgebiet 2)

#### 0275 Bodenschutz und Altlasten

Helm, Roger, Dipl.-Geologe

Hexenbergstr. 4, 99438 Bad Berka

Tel.: 036458/496606 Fax: 036458/496611

E-Mail: Dipl.-Geol.R.Helm@arcor.de

Zanderstr. 5, 47058 Duisburg (Zweigstelle)

Tel.: 0203/342060 Fax: 0203/342061

Kammerbezirk: Niederrheinische Industrie- und Handels-

kammer Duisburg- Wesel-Kleve zu Duisburg

Bewertung und Untersuchung von Altlastenverdachtsflächen

# 6320 Brand-, Explosions-, Sturm- und Leitungswasserschäden Gebäuden

Rentmeister, Dirk, Dipl.-Ing. (FH) Architekt

Ehrenmalstr. 10, 47447 Moers

Tel.: 02841/61061 Fax: 02841/66619

E-Mail: info@sv-rentmeister.de Internet: http://www.sv-rentmeister.de

Brand-, Explosions-, Sturm, und Leitungswasserschäden an

Gebäuden und Industriebauwerken

#### 2150 Dispacheure

Gottschall, Patrick, Dipl.-Ing.

c/o Petermann GmbH - Schiffsachverständigenbüro

Neumarkt 4 - 6, 47119 Duisburg

Tel.: 0203/8787800 Fax: 0203/8787802 Mobil: 0171/5118788

E-Mail: gottschall@petermann-gmbh.com

Kaskoschäden an Binnenschiffen und Dispacheur

#### 2350 Elektrotechnische Anlagen und Geräte

Thielen, Marcus, Dipl.-Physiker Winkelhauser Str. 81, 47228 Duisburg

Tel.: 02065/67219 Fax: 02065/60576

LED, Gasentladungslampen und Lichtwerbung / Akzentbeleuchtung (ohne Allgemeinbeleuchtungsanlagen)

# 2400 Energiewirtschaft

Ermen-Zielonka, Markus, Dipl.-Ing. (FH) Altfelder Str. 248 c, 47475 Kamp-Lintfort

Tel.: 02842/9274031 Fax: 02842/9274032 Mobil: 0174/8784885

E-Mail: m.ermen@ermen-engineering.de Internet: http://www.ermen-engineering.de Kraft-Wärme-Kopplung mit BHKW-Anlagen

#### 3150 Filtertechnik

Schütze, Stephan, Dipl.-Ing. c/o Schütze-Konzept

Friemersheimer Str. 7, 47229 Duisburg

Mobil: 0170/7542945

E-Mail: info@schuetze-konzept.de Internet: http://www.schuetze-konzept.de

Druckgetriebene Membrantrennverfahren und Filtration

#### 3400 Fußböden

Kirschbaum, Rainer, Dipl.-Kfm. Minnekenstege 15, 46569 Hünxe

Mobil: 0172/6103846

E-Mail: mail@kirschbaum-service.com Parkett und andere Holzfußböden

#### 3900 Handelschemiker

Schöffmann, Dr. Ernst Michael, Dipl.-Chem. Mozartstr. 29, 47239 Duisburg Tel.: 02151/940773

Fax: 02151/940774

Handelschemiker und Eichaufnehmer

# 4150 Heizungs-, Klima- und Lüftungstechnik

Bonin, Jürgen, Dipl. -Ing. (FH) Peldenhofweg 4, 46509 Xanten Tel.: 02801/706560

Fax: 02801/706561 E-Mail: bonin@sv-bonin.de Internet: http://www.sv-bonin.de

Wärmepumpen und Wärmepumpenanlagen

Ermen-Zielonka, Markus, Dipl.-Ing. (FH) Altfelder Str. 248 c, 47475 Kamp-Lintfort

Tel.: 02842/9274031 Fax: 02842/9274032 Mobil: 0174/8784885

E-Mail: m.ermen@ermen-engineering.de Internet: http://www.ermen-engineering.de

Kraft-Wärme-Kopplung mit BHKW-Anlagen

#### 4750 Korrosion

Prenger, Frank, Dr.-Ing. c/o Grillo-Werke Aktiengesellschaft Weseler Str. 1, 47167 Duisburg Tel.: 0203/5557422

Mobil: 0151/12127595 E-Mail: f.prenger@grillo.de

Korrosion und Korrosionsschutz

# 4850 Kraftfahrzeugschäden und -bewertung

Gossens, Martin, B.Eng c/o: Sachverständigenbüro Lehmkuhl

Am Sandthof 5, 47574 Goch Telefon: 02823/9759191 Telefax: 02823/9759192 Mobil: 0160/97858152

E-Mail: martin.gossens@sv-lehmkuhl.de Internet: http://www.sv-lehmkuhl.de Kraftfahrzeugschäden und -bewertung

Kröhnke, Robert, Dipl.-Ing. Heerstr. 53, 47178 Duisburg

Tel.: 0203/60012851 Mobil: 0171/1291137

E-Mail: svkroehnke@t-online.de Internet: http://www.gtue-kroehnke.de Kraftfahrzeugschäden und -bewertung

Lehmkuhl, Jochen, M.Eng.

c/o Sachverständigenbüro Lehmkuhl Am Sandthof 5, 47574 Goch

Tel.: 02823/9759191

Fax: 02823/9759192 Mobil: 0160/97858045

E-Mail: office@sv-lehmkuhl.de Internet: http://www.sv-lehmkuhl.de

Straßenverkehrsunfälle,

Kraftfahrzeugschäden und -bewertung

Nern, André, Kfz-Meister, staatl. gepr. Kfz-Techniker

Aktienstraße 31, 47057 Duisburg

Tel.: 0203/9853152 Mobil: 0152/01832589 E-Mail: a.nern@sv-nern.de Internet: http://www.sv-nern.de

Lierenfelder Str. 51, 40231 Düsseldorf (Zweigstelle)

Tel.: 0211/989614-2290

Kammerbezirk: Industrie- und Handelskammer Düsseldorf

Kraftfahrzeugschäden und -bewertung

Rappen, Marc

c/o RISV Rappen Institut für Schäden an

Verbrennungskraftmaschinen Koloniestraße 76, 47057 Duisburg

Tel.: 0203/2988250 Mobil: 0173/5288672

E-Mail: m.rappen@motorenbefundung.de

Internet: http://www.risv.de

Schäden an Verbrennungsmotoren bis 64 I Hubraum

Scholten, Peter, Dipl.-Ing.

c/o Sachverständigenbüro Geldern GmbH

Dieselstr. 6 a, 47608 Geldern

Tel.: 02831/1030 Fax: 02831/80852

E-Mail: peter.scholten@gmx.de

Kraftfahrzeugschäden und -bewertung

Ohm, Stephan

Röntgenstr. 23, 48291 Telgte Tel.: 02504/9869344 E-Mail: info@sv-ohm.de Internet: http://www.sv-ohm.de

c/o RISV GmbH

Koloniestr. 76, 47057 Duisburg (Zweigstelle) Tel.: 0203/93552933

Fax: 0203/2988260 E-Mail: info@risv.de Internet: http://www.risv.de

Kammerbezirk: Niederrheinische Industrie- und Handels-

kammer Duisburg- Wesel-Kleve zu Duisburg

Kraftfahrzeugschäden und -bewertung

#### 3300 Luftverkehr

Antwerpen, Manfred, Dipl.-Ing. (FH)

c/o Antwerpen GmbH Ingenieurbüro für Luftfahrttechnik

Am Segelflugplatz 11, 47574 Goch

Mobil: 0172/9964957

E-Mail: antwerpen@luftfahrtgutachten.de Internet: http://www.luftfahrtgutachten.de

Eva Vluyn Strasse 25, 47906 Kempen (Zweigstelle)

Mobil: 0172/9964957

E-Mail: antwerpen@luftfahrtgutachten.de Internet: http://www.luftfahrtgutachten.de

Schäden und Bewertung von Luftfahrzeugen bis 2 t

Niles, Marco

Wallstr. 15, 46446 Emmerich am Rhein

Tel.: 02241/1651998 Mobil: 0157/80588157 E-Mail: info@helixpert.de Internet: http://www.helixpert.de

Schäden und Bewertung von Drehflüglern

#### 5300 Maschinen

Postel, Dr.-Ing. Dirk

Bruchstr. 57c, 47475 Kamp-Lintfort

Tel.: 02842/97323-57 Mobil: 0171/9610389

E-Mail: dirk.postel@postel-engineering.de

Lange Koppel 6, 24248 Mönkeberg (Zweigstelle)

Tel.: 0431/231051

E-Mail: dirk.postel@postel-engineering.de

Kammerbezirk: Industrie- und Handelskammer zu Kiel Schäden an Schiffsmotoren sowie Schäden und Bewertung von Gasmotoren

Schmidt, Ulrich

Am Grünen Grund 158, 47249 Duisburg

Tel.: 0203/719259 Mobil: 0170/3333875

E-Mail: ulrich.schmidt@ffz-sachverstaendiger.de Internet: http://www.ffz-sachverstaendiger.de

Flurförderzeuge (Gabelstapler) und deren Bewertung

Spiess, Dr. Wolfgang

Pappelstr. 5, 46519 Alpen Tel.: 02802/705981 Mobil: 0171/2019408

E-Mail: wolf.spiess@t-online.de

Bewertung und Schadensbegutachtung von Produktionsan-

lagen und -maschinen

Rappen, Marc

c/o RISV Rappen Institut für Schäden an Verbrennungskraft-

maschinen

Koloniestraße 76, 47057 Duisburg

Tel.: 0203/2988250 Mobil: 0173/5288672

E-Mail: m.rappen@motorenbefundung.de

Internet: http://www.risv.de

Schäden an Verbrennungsmotoren bis 64 l Hubraum

# 5950 Probenehmer

Fabricius, Lars c/o Industrial Lab

Am Schlütershof 33-35, 47059 Duisburg

Tel.: 0151/58066520 Mobil: 0172/9103239

E-Mail: lars.fabricius@industrial-lab.de

Probenehmer für Ferrolegierungen, Gießereiprodukte,

Erze und Metalle

#### 6300 Schäden an Gebäuden

Debes, Rüdiger, Dipl.-Ing., Architekt Länglingsweg 41d, 47447 Moers

Tel.: 02841/61528 Mobil: 0179/6924444 E-Mail: debes@genion.de

Aarweg 2, 35104 Lichtenfels (Zweigstelle)

Tel.: 05636/1511 Fax: 05636/9930283

Kammerbezirk: IHK Kassel-Marburg

Schäden an Gebäuden

Fahnenbruck, Herbert, Dipl.-Ing. Architekt

In den Weihern 17, 46562 Voerde (Niederrhein)

Tel.: 0171/3105758

E-Mail: herbert-fahnenbruck@t-online.de Internet: http://www.fahnenbruck-bauen.de

Schäden an Gebäuden sowie die Bewertung von bebauten

und unbebauten Grundstücken

Irmler, Horst, Dipl.-Ing. c/o A & I GmbH

Ricarda-Huch-Str. 31, 47506 Neukirchen-Vluyn

Tel.: 0170/2057013 E-Mail: horst.irmler@aundi.com Internet: http://www.aundi.com/

Schäden an Gebäuden

Riffer, Anja, Dipl.-Ing

Kerkerfeld 12. 46514 Schermbeck

Tel.: 02853/2966 Fax: 02853/5666

Internet: http://www.ibbfix.de

Schäden an Gebäuden sowie Betontechnologie und

Betoninstandsetzung

Spaete, Christian, Dipl.-Ing

In den Elsen 44 a, 46569 Hünxe

Tel.: 02858/9188924 Mobil: 0163/6669556

E-Mail: cs@christian-spaete.de

Schäden an Gebäuden

Nockemann, Jens, Dipl.-Ing. Volmestraße 1, 58540 Meinerzhagen

Tel.: 02354/709480 Mobil: 0171/4719390

E-Mail: info@nockemann-ingenieure.de

Henriette-Brey-Str. 39, 47608 Geldern (Zweigstelle)

Tel.: 02838/989466 Fax: 02838/989467

E-Mail: info@nockemann-ingenieure.de

Kammerbezirk: Niederrheinische Industrie- und Handels-

kammer Duisburg- Wesel-Kleve zu Duisburg

Schäden an Gebäuden sowie die Bewertung von bebauten

und unbebauten Grundstücken

Derricks, Torsten, Dipl.-Ing. En de Siep 99, 47802 Krefeld

Tel.: 02151/613100 Fax: 02151/1547844 E-Mail: info@sv-derricks.de

Albert-Einstein-Str. 38, 47623 Kevelaer (Zweigstelle)

Tel.: 02832/951592 Fax: 02832/951593

Kammerbezirk: Niederrheinische Industrie- und Handels-

kammer Duisburg- Wesel-Kleve zu Duisburg

Fritz-Vomfelde-Str. 34, 40547 Düsseldorf (Zweigstelle)

Tel.: 0211/53883444 Fax: 0211/5388333444

Kammerbezirk: Industrie- und Handelskammer Düsseldorf

Schäden an Gebäuden

Drumm, Hans-Jürgen, Dipl.-Ing., Architekt

En de Siep 99, 47802 Krefeld Tel.: 02151/608526

Fax: 02151/613101

E-Mail: hans.drumm@s-d-b.org

Albert-Einstein-Str. 38, 47623 Kevelaer (Zweigstelle)

Tel.: 02832/5053023 Fax: 02832/5053024

Kammerbezirk: Niederrheinische Industrie- und Handels-

kammer Duisburg- Wesel-Kleve zu Duisburg

Fritz-Vomfelde-Str. 34, 40547 Düsseldorf (Zweigstelle)

Tel.: 0211/53883443

Kammerbezirk: Industrie- und Handelskammer Düsseldorf

Schäden an Gebäuden, insbes. Feuchte- und Wärmeschutz

#### 6400 Schiffseichaufnehmer

Bartels, Petra

Rosenstr. 4, 47239 Duisburg Tel.: 02151/409304

Fax: 02151/405601

Schiffseichaufnehmerin

Bartels, Volker

Rosenstr. 4, 47239 Duisburg Tel.: 02151/409304

Fax: 02151/405601

Schiffseichaufnehmer

Schöffmann, Dr. Ernst Michael, Dipl.-Chem. Mozartstr. 29, 47239 Duisburg

Tel.: 02151/940773 Fax: 02151/940774

Handelschemiker und Eichaufnehmer

Wahlphahl, Mike

Grabenstr. 19, 47179 Duisburg

Fax: 0203/4814163 Mobil: 01573/7915262

E-Mail: svb-Wahlphahl@t-online.de

Schiffseichaufnehmer

### 6850 Spedition, Transporte, Lagerei

Müller, Dr. Norbert, Dipl.-Kfm. Reitbahn 19a, 47053 Duisburg

Mobil: 0157/50884412

E-Mail: norbert-mueller@outlook.com

Gefahrguttransport und -lagerung

#### 7250 Straßenbau

Dohlen, Dr. rer, nat, Michael

Hohenzollernstr. 8, 47058 Duisburg

Tel.: 0152/59946443

E-Mail: md@baustoffgutachten.de

Internet: http://www.revier-science-services.de/

Sachverständiger für den Einsatz von mineralischen Sekundärbaustoffen (Ersatzbaustoffe) im Verkehrswegebau

#### 4900 Straßenverkehrsunfälle

Auerswald, Alexander

c/o: DEKRA Automobil GmbH

Theodor-Heuss-Str. 69, 47167 Duisburg

Telefon: 0203/5890441 Telefax: 0203/5890479 Mobil: 0177/8430318

E-Mail: alexander.auerswald@dekra.com

Straßenverkehrsunfälle

Lehmkuhl, Jochen, M.Eng.

c/o Sachverständigenbüro Lehmkuhl

Am Sandthof 5, 47574 Goch

Tel.: 02823/9759191 Fax: 02823/9759192 Mobil: 0160/97858045

E-Mail: office@sv-lehmkuhl.de Internet: http://www.sv-lehmkuhl.de

Straßenverkehrsunfälle, Kraftfahrzeugschäden -bewertung

Tümmers, Oliver, Dipl.-Ing.

c/o Ing.-Büro Tümmers Friemersheimer Str. 19, 47239 Duisburg

Tel.: 02151/6524740 Mobil: 0170/9265547

E-Mail: info@unfallhergang.de

Fette Henn 33 a. 47839 Krefeld (Privat)

Tel.: 02151/736743

Kraftfahrzeugunfallursachen

Zahner, Lukas B. Eng. c/o: Ingenieurbüro Zahner - Kfz-Technik &

Verkehrsunfallrekonstruktion

Brucknerallee 69, 41236 Mönchengladbach

Tel.: 02166/2880 Mobil: 0160/4498361 E-Mail: I.zahner@ibzahner.de

Marienstraße 62, 47638 Straelen (Zweigstelle)

Tel.: 02834/6282

E-Mail: info@ibzahner.de

Kammerbezirk: Niederrheinische Industrie- und Handels-

kammer Duisburg- Wesel-Kleve zu Duisburg

Straßenverkehrsunfälle

# 7510 Telekommunikation im Bereich Verbindungspreisberechnung

Ritscher, Bernd, Dipl. -Ing. c/o 23-1 Service GmbH Moselstr. 9, 47051 Duisburg Tel.: 0203/60164240

E-Mail: br@23-1.de Internet: http://www.23-1.de

Telekommunikation im Bereich Verbindungspreisberechnung und Technik der Telekommunikationsüberwachung

#### 7400 Textilien

Frische, Monika, Dipl.-Ing. (FH)

Andreas-Bräm-Str. 84, 47506 Neukirchen-Vluyn

Tel.: 02845/5972

E-Mail: monika.frische@textil-sv.de Internet: http://www.textil-sv.de

Beurteilung von Erzeugnissen der Textil- und

Textilveredlungsindustrie

Köster, Jochen

Am Predigtstuhl 4, 94379 Sankt Englmar

Tel.: 09965/7679072 Mobil: 0171/6409165

E-Mail: jochen.koester@t-online.de

Nassauerallee 26, 47533 Kleve (Zweigstelle)

Kammerbezirk: Niederrheinische Industrie- und Handels-

kammer Duisburg- Wesel-Kleve zu Duisburg Textilien, Damen-, Herren- und Kinderbekleidung

#### 7450 Tiefbau

Gartz, Franz-Josef, Dipl.-Bauing.

c/o Gartz AG

Konrad-Adenauer-Str. 5, 47546 Kalkar

Tel.: 02824/9759946 Mobil: 0171/8950640 E-Mail: kontakt@gartz-sv.de

Spezialtiefbau: Entwässerungskanal- u. Verbauarbeiten -

Technik u. Kostenermittlung

#### 7475 Tiere (keine landwirtschaftlichen Nutztiere)

Fauseweh, Heinz, Dipl.-Ing. Bothenweg 4, 46519 Alpen

Tel.: 02802/80440 Fax: 02802/700757

E-Mail: heinerfauseweh@t-online.de

Brieftaubenwesen

#### 6210 Trinkwasserhygiene

Linneweber, Pierre

c /o: Trinkwasser-Hygiene Linneweber UG

Feldstr. 35, 47169 Duisburg Tel.:0203/51925013 Mobil: 0157/82587261

E-Mail: Pierre.linneweber@tw-hyg.de Internet: http://www.tw-hyg.de

Trinkwasserhygiene

# 7525 Überprüfung Verdunstungskühlanlagen, Kühltürme, Nassabscheider

Saalfeld, Ulrich

Wiesenstr. 66, 47443 Moers Tel.: 02841/8815780 Fax: 02841/8834965

E-Mail: ulrich.saalfeld@t-online.de

Überprüfung von Verdunstungskühlanlagen, Kühltürmen

und Nassabscheidern

Schmitz, Dr.-Ing. Ulrich Jahnstr. 7, 47608 Geldern Tel.: 02831/9730349 Mobil: 0177/6878215

E-Mail: ulrich.schmitz@ds-ce.de

Überprüfung von Verdunstungskühlanlagen, Kühltürmen

und Nassabscheidern

#### 1350 Unternehmensbewertung

Kühnen, Ulrich, Dipl.-Kfm. c/o ADKL AG Wirtschaftsprüfungsgesellschaft

Breite Str. 29-31, 40213 Düsseldorf

Tel.: 0211/47838-162 Fax: 0211/47838-111 Mobil: 0163/7175675

E-Mail: kuehnen@adkl-msi.de

c/o WTP Weseler Treuhand- und Prüfungsgesellschaft mbH

Hansaring 2-4, 46483 Wesel (Zweigstelle)

Tel.: 0281/33999-0

Fax: 0281/33999-88

E-Mail: Kuehnen@adkl-msi.de

Kammerbezirk: Niederrheinische Industrie- und Handels-

kammer Duisburg- Wesel-Kleve zu Duisburg

c/o ADKL AG Wirtschaftsprüfungsgesellschaft Hülchrather Str. 15, 50670 Köln (Zweigstelle)

Tel.: 0221/9139579-902 Fax: 0211/47838-111

Unternehmensbewertung

# 7543 Verfahrenstechnik (physikalisch)

Schütze, Stephan, Dipl.-Ing

c/o Schütze-Konzept

Friemersheimer Str. 7, 47229 Duisburg

Mobil: 0170/7542945

E-Mail: info@schuetze-konzept.de Internet: http://www.schuetze-konzept.de

Druckgetriebene Membrantrennverfahren und Filtration

# 0110 Verpackungsentsorgung

Boelitz, Gotthard

c/o R hoch 3 GmbH

Zur Alten Schule 8b, 46569 Hünxe

Tel.: 02858/832933 Fax: 02858/3849857 Mobil: 0178 /2635489

E-Mail: g.boelitz@r-hoch-3.com Internet: http://www.r-hoch-3.com/

Verpackungsentsorgung

# 7700 Versteigerer (nach § 34b Abs. 5 Gewerbeordnung)

Paetz, Heinz-Gerhard

Holderberger Str. 54, 47447 Moers

Tel.: 02841/96532 Fax: 02841/96533 Mobil: 0172/3171058 E-Mail: paetz@indutax.de

Monschauer Str. 12, 40549 Düsseldorf (Zweigstelle)

Tel.: 0211/56653-134 Fax: 0211/56653-845

Kammerbezirk: Industrie- und Handelskammer Düsseldorf

Versteigerer für Maschinen und industrielle Anlagen

#### 1700 Vorbeugender Brandschutz

Hagen, Dr.-Ing. Eckhard

c/o Ingenieur- und Sachverständigenbüro für Brandschutz

Keekener Str. 98a, 47533 Kleve

Tel.: 02821/97706-0 Fax: 02821/97706-99 Mobil: 0160/6584558

E-Mail: eckhard.hagen@web.de

Brandschutz

Schneidermann, Jakob, Dipl.-Ing.

c/o: IDN Brandschutz Beratende Ingenieure Kläß PartG mbB

Schleefstr. 4, 44287 Dortmund Tel.: 0231/442030-31

Mobil: 01520/9733973

E-Mail: jakob.schneidermann@idn-bs.de

Internet: http://www.idn-bs.de

Mannesmannstr. 161, 47259 Duisburg (Zweigstelle)

Tel.: 0203/7584023

E-Mail: jakob.schneidermann@idn-bs.de

Internet: http://www.idn-bs.de

Kammerbezirk: Niederrheinische Industrie- und Handels-

kammer Duisburg- Wesel-Kleve zu Duisburg

Hauptstr. 1, 48529 Nordhorn (Zweigstelle)

Tel.: 05921/30275454

E-Mail: jakob.schneidermann@idn-bs.de

Internet: http://www.idn-bs.de

Kammerbezirk: Industrie- und Handelskammer Osnabrück - Emsland - Grafschaft Bentheim

Vorbeugender Brandschutz

# 7750 Wärme- und Feuchteschutz, Abdichtungen

Drumm, Hans-Jürgen, Dipl.-Ing., Architekt

En de Siep 99, 47802 Krefeld

Tel.: 02151/608526 Fax: 02151/613101

E-Mail: hans.drumm@s-d-b.org

Albert-Einstein-Str. 38, 47623 Kevelaer (Zweigstelle)

Tel.: 02832/5053023 Fax: 02832/5053024

Kammerbezirk: Niederrheinische Industrie- und Handels-

kammer Duisburg- Wesel-Kleve zu Duisburg

Fritz-Vomfelde-Str. 34, 40547 Düsseldorf (Zweigstelle)

Tel.: 0211/53883443 Fax: 0211/5388333444

Kammerbezirk: Industrie- und Handelskammer Düsseldorf Schäden an Gebäuden, insbes. Feuchte- und Wärmeschutz

# 7950 Wasserwirtschaft

Dudlik, Dr.-Ing. Andreas

c/o Dr. Dudlik Hydraulische Systeme Lerchenstr. 17, 47057 Duisburg

Tel.: 0203/21077 Mobil: 0160/7725032 E-Mail: adudlik@t-online.de

Internet: http://www.druckstoss-rheinruhr.de

Rohrnetze für Trink- und Brauchwasser

Gartz, Franz-Josef, Dipl.-Bauing.

c/o Gartz AG

Konrad-Adenauer-Str. 5, 47546 Kalkar

Tel.: 02824/9759946 Mobil: 0171/8950640 E-Mail: kontakt@gartz-sv.de

Spezialtiefbau: Entwässerungskanal- u. Verbauarbeiten -

Technik u. Kostenermittlung

Schütze, Stephan, Dipl.-Ing. c/o Schütze-Konzept

Friemersheimer Str. 7, 47229 Duisburg

Mobil: 0170/7542945

E-Mail: info@schuetze-konzept.de Internet: http://www.schuetze-konzept.de

Druckgetriebene Membrantrennverfahren und Filtration

Ν

# Personenverzeichnis

Antwerpen, Manfred, Goch
Antwerpen, Manfred, Kempen5
Auerswald, Alexander, Duisburg6
В
Bartels, Petra, Duisburg6
Bartels, Volker, Duisburg6
Boelitz, Gotthard , Hünxe
Bonin, Jürgen, Xanten4
D
Debes, Rüdiger, Lichtenfels
Debes, Rüdiger, Moers5
Derricks, Torsten, Krefeld5
Derricks, Torsten, Kevelaer5
Derricks, Torsten, Düsseldorf6
Dohlen, Dr. rer. nat. Michael, Duisburg2, 6
Drumm, Hans-Jürgen, Düsseldorf6, 8
Drumm, Hans-Jürgen, Kevelaer6, 8
Drumm, Hans-Jürgen, Krefeld6, 8
Dudlik, DrIng. Andreas, Duisburg8
E
Ermen-Zielonka, Markus, Kamp-Lintfort
F
Fabricius, Lars, Duisburg5
Fahnenbruck, Herbert, Voerde
Fauseweh, Heinz, Alpen
Fix Postion Cohormhook
Fix, Bastian, Schermbeck
Frische, Monika, Neukirchen-Vluyn6
G
Gartz, Franz-Josef, Kalkar7, 8
Gossens, Matin, Goch4
Gottschall, Patrick, Duisburg3
Н
Hagen, DrIng. Eckhard, Kleve7
Hagen, DrIng. Eckhard, Kleve7
Hagen, DrIng. Eckhard, Kleve
Hagen, DrIng. Eckhard, Kleve7
Hagen, DrIng. Eckhard, Kleve
Hagen, DrIng. Eckhard, Kleve
Hagen, DrIng. Eckhard, Kleve
Hagen, DrIng. Eckhard, Kleve 7 Helm, Roger, Bad Berka 3 Helm, Roger, Duisburg 3 I Irmler, Horst, Neukirchen-Vluyn 5 J Jonat, Rolf, Geldern 2
Hagen, DrIng. Eckhard, Kleve 7 Helm, Roger, Bad Berka 3 Helm, Roger, Duisburg 3 I Irmler, Horst, Neukirchen-Vluyn 5 J Jonat, Rolf, Geldern 2 K
Hagen, DrIng. Eckhard, Kleve 7 Helm, Roger, Bad Berka 3 Helm, Roger, Duisburg 3 I Irmler, Horst, Neukirchen-Vluyn 5 J Jonat, Rolf, Geldern 2 K Kirschbaum, Rainer, Hünxe 4
Hagen, DrIng. Eckhard, Kleve 7 Helm, Roger, Bad Berka 3 Helm, Roger, Duisburg 3 I Irmler, Horst, Neukirchen-Vluyn 5 J Jonat, Rolf, Geldern 2 K Kirschbaum, Rainer, Hünxe 4 Kleinbielen, Hubertus, Geldern 2
Hagen, DrIng. Eckhard, Kleve 7 Helm, Roger, Bad Berka 3 Helm, Roger, Duisburg 3 I Irmler, Horst, Neukirchen-Vluyn 5 J Jonat, Rolf, Geldern 2 K Kirschbaum, Rainer, Hünxe 4 Kleinbielen, Hubertus, Geldern 2 Köster, Jochen, Kleve 7
Hagen, DrIng. Eckhard, Kleve       7         Helm, Roger, Bad Berka       3         Helm, Roger, Duisburg       3         Irmler, Horst , Neukirchen-Vluyn       5         J       Jonat, Rolf, Geldern       2         K       Kirschbaum, Rainer, Hünxe       4         Kleinbielen, Hubertus, Geldern       2         Köster, Jochen, Kleve       7         Köster, Jochen, Sankt Englmar       7
Hagen, DrIng. Eckhard, Kleve       7         Helm, Roger, Bad Berka       3         Helm, Roger, Duisburg       3         I       Irmler, Horst , Neukirchen-Vluyn       5         J       Jonat, Rolf, Geldern       2         K       Kirschbaum, Rainer, Hünxe       4         Kleinbielen, Hubertus, Geldern       2         Köster, Jochen, Kleve       7         Köster, Jochen, Sankt Englmar       7         Kröhnke, Robert, Duisburg       4
Hagen, DrIng. Eckhard, Kleve       7         Helm, Roger, Bad Berka       3         Helm, Roger, Duisburg       3         Irmler, Horst , Neukirchen-Vluyn       5         J       Jonat, Rolf, Geldern       2         K       Kirschbaum, Rainer, Hünxe       4         Kleinbielen, Hubertus, Geldern       2         Köster, Jochen, Kleve       7         Köster, Jochen, Sankt Englmar       7         Kröhnke, Robert, Duisburg       4         Kühnen, Ulrich, Köln       7
Hagen, DrIng. Eckhard, Kleve       7         Helm, Roger, Bad Berka       3         Helm, Roger, Duisburg       3         Irmler, Horst , Neukirchen-Vluyn       5         J       Jonat, Rolf, Geldern       2         K       Kirschbaum, Rainer, Hünxe       4         Kleinbielen, Hubertus, Geldern       2         Köster, Jochen, Kleve       7         Köster, Jochen, Sankt Englmar       7         Kröhnke, Robert, Duisburg       4         Kühnen, Ulrich, Köln       7         Kühnen, Ulrich, Düsseldorf       7
Hagen, DrIng. Eckhard, Kleve       7         Helm, Roger, Bad Berka       3         Helm, Roger, Duisburg       3         Irmler, Horst , Neukirchen-Vluyn       5         J       Jonat, Rolf, Geldern       2         K       Kirschbaum, Rainer, Hünxe       4         Kleinbielen, Hubertus, Geldern       2         Köster, Jochen, Kleve       7         Köster, Jochen, Sankt Englmar       7         Kröhnke, Robert, Duisburg       4         Kühnen, Ulrich, Köln       7
Hagen, DrIng. Eckhard, Kleve       7         Helm, Roger, Bad Berka       3         Helm, Roger, Duisburg       3         I       Irmler, Horst , Neukirchen-Vluyn       5         J       Jonat, Rolf, Geldern       2         K       Kirschbaum, Rainer, Hünxe       4         Kleinbielen, Hubertus, Geldern       2         Köster, Jochen, Kleve       7         Köster, Jochen, Sankt Englmar       7         Kröhnke, Robert, Duisburg       4         Kühnen, Ulrich, Köln       7         Kühnen, Ulrich, Düsseldorf       7         Kühnen, Ulrich, Wesel       7         L       7
Hagen, DrIng. Eckhard, Kleve       7         Helm, Roger, Bad Berka       3         Helm, Roger, Duisburg       3         I       Irmler, Horst , Neukirchen-Vluyn       5         J       Jonat, Rolf, Geldern       2         K       Kirschbaum, Rainer, Hünxe       4         Kleinbielen, Hubertus, Geldern       2         Köster, Jochen, Kleve       7         Köster, Jochen, Sankt Englmar       7         Kröhnke, Robert, Duisburg       4         Kühnen, Ulrich, Köln       7         Kühnen, Ulrich, Düsseldorf       7         Kühnen, Ulrich, Wesel       7         L       Lehmkuhl, Jochen, Goch       4, 6
Hagen, DrIng. Eckhard, Kleve       7         Helm, Roger, Bad Berka       3         Helm, Roger, Duisburg       3         I       Irmler, Horst , Neukirchen-Vluyn       5         J       Jonat, Rolf, Geldern       2         K       Kirschbaum, Rainer, Hünxe       4         Kleinbielen, Hubertus, Geldern       2         Köster, Jochen, Kleve       7         Köster, Jochen, Sankt Englmar       7         Kröhnke, Robert, Duisburg       4         Kühnen, Ulrich, Köln       7         Kühnen, Ulrich, Düsseldorf       7         Kühnen, Ulrich, Wesel       7         L       Lehmkuhl, Jochen, Goch       4, 6
Hagen, DrIng. Eckhard, Kleve       7         Helm, Roger, Bad Berka       3         Helm, Roger, Duisburg       3         I       Irmler, Horst , Neukirchen-Vluyn       5         J       Jonat, Rolf, Geldern       2         K       Kirschbaum, Rainer, Hünxe       4         Kleinbielen, Hubertus, Geldern       2         Köster, Jochen, Kleve       7         Köster, Jochen, Sankt Englmar       7         Kröhnke, Robert, Duisburg       4         Kühnen, Ulrich, Köln       7         Kühnen, Ulrich, Düsseldorf       7         Kühnen, Ulrich, Wesel       7         L       7
Hagen, DrIng. Eckhard, Kleve       7         Helm, Roger, Bad Berka       3         Helm, Roger, Duisburg       3         I       Irmler, Horst , Neukirchen-Vluyn       5         J       Jonat, Rolf, Geldern       2         K       Kirschbaum, Rainer, Hünxe       4         Kleinbielen, Hubertus, Geldern       2         Köster, Jochen, Kleve       7         Köster, Jochen, Sankt Englmar       7         Kröhnke, Robert, Duisburg       4         Kühnen, Ulrich, Köln       7         Kühnen, Ulrich, Düsseldorf       7         Kühnen, Ulrich, Wesel       7         L       Lehmkuhl, Jochen, Goch       4, 6         Linneweber, Pierre, Duisbur       7

Nern, André , Duisburg	4
Nern, André , Düsseldorf	4
Niles, Marco, Emmerich am Rhein	5
Nockemann, Jens, Geldern3	, 5
Nockemann, Jens, Meinerzhagen 3	i, t
0	
Ohm, Stephan, Duisburg	4
Ohm, Stephan, Telgte	4
P	
Paetz, Heinz-Gerhard, Düsseldorf	7
Paetz, Heinz-Gerhard, Moers	7
Pauen, Prof. Dr. Werner, Bad Tölz	2
Pauen, Prof. Dr. Werner, Moers	2
Postel, DrIng. Dirk, Kamp-Lintfort	3, 5
Postel, DrIng. Dirk, Mönkeberg3	3, 5
Prenger, DrIng. Frank, Duisburg	4
R	
Rappen, Marc, Duisburg4	١, 5
Rentmeister, Dirk, Moers	3
Riffer, Anja, Schermbeck2	2, 5
Ritscher, Bernd, Duisburg	6
S	
Saalfeld, Ulrich, Moers	7
Schmidt, Ulrich, Duisburg3	3, 5
Schmitz, DrIng. Ulrich, Geldern	7
Schneidermann, Jakob, Dortmund	7
Schneidermann, Jakob, Duisburg	8
Schneidermann, Jakob, Nordhorn	8
Schöffmann, Dr. Ernst Michael, Duisburg4	١, 6
Scholten, Peter, Geldern	4
Schütze, Stephan, Duisburg4, 7	΄, ε
Spaete, Christian, Duisburg	5
Spiess, Dr. Wolfgang, Alpen3	3, 5
Steinmann, Meinolf, Duisburg	3
Steinmann, Meinolf, Kaarst	3
Steinmann, Meinolf, Langenfeld (Rheinland)	3
Τ	
Thelen, Heinz Peter, Moers	3
Thelen, Heinz Peter, Viersen	3
Thielen, Marcus, Duisburg2	2, 3
Tümmers, Oliver, Duisburg	6
W	
Wahlphahl, Mike, Duisburg	6
Weinberger, Andreas, Düsseldorf	
Weinberger, Andreas, Moers	2
Weinberger, Andreas, Wuppertal	2
Weßling, Jürgen, Arnsberg Weßling, Jürgen, Dorsten	2
Weßling, Jürgen, Dorsten	2
Weßling, Jürgen, Schermbeck	2
Z	
Zahner, Lukas, Mönchengladbach	6
Zahner, Lukas, Straelen	6
Zühledorf lene Dinelaken	-